

На здании первого корпуса городской больницы появилась мемориальная доска, посвящённая Почётному гражданину города, почётному врачу РФ Александру Гороховскому. – Текст : электронный // Официальный сайт Анжеро-Судженского городского округа. – URL : <https://www.anzhero.ru/pages/news/aneews.asp?Id=83&ItemId=18538> (дата обращения: 04.04.2023). – Дата публикации: 24.06.2022.

На здании первого корпуса городской больницы появилась мемориальная доска, посвящённая Почётному гражданину города, почётному врачу РФ Александру Гороховскому.

24.06.2022



В течение 18 лет Александр Анатольевич возглавлял городскую больницу №1 в Анжеро-Судженске. Все эти годы вверенное ему медицинское учреждение было областной школой передового опыта. Постоянно обновлялось медицинское оборудование. Внедрялись новые методы диагностики и лечения. В 2020 году государственному автономному учреждению здравоохранения “Анжеро-Судженская городская больница” было присвоено имя Александра Анатольевича Гороховского.

На открытии мемориальной доски присутствовали глава городского округа Александр Рыбалко, работники городской больницы, представители административного корпуса и родственники А.А. Гороховского, его дочь Наталья и внук Александр.